



В Ханты-Мансийском автономном округе–Югре выявлены новые факты преступной деятельности участкового врача-терапевта

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу–Югре в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении участкового врача-терапевта центральной городской больницы города Пыть-Яха Рауфа Бабаханова, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), выявлены новые факты его преступной деятельности. Следствием установлено, что 18 мая 2010 года врач-терапевт за деньги, которые он получил в качестве взятки от жителя города Пыть-Яха, обратившегося к нему с просьбой оформить фиктивный больничный лист, внес в амбулаторную карту гражданина ложные сведения о наличии у него заболевания и оформил подложный листок нетрудоспособности. Спустя некоторое время, допустив повторный прогул на работе, мужчина вновь обратился к данному доктору и, передав последнему деньги в качестве взятки, получил от него подложный листок нетрудоспособности. По данному факту следственным отделом по городу Пыть-Яху также возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290, ч. 1 ст. 292 УК РФ, которое соединено в одно производство с ранее возбужденным уголовным делом в отношении указанного должностного лица. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также на выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности медицинского работника.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521634>